

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

HODNOCENÍ VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUČÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJEMNÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Mgr. Tomáš Jeřábek, MBA	Kamila Frisíková

NÁZEV PRÁCE Aplikace softwarových nástrojů v managementu cestovního ruchu
--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle					X	
logická stavba práce a návaznost částí				x		
hloubka provedené analýzy					X	
vhodnost použitých metod				X		
úroveň použití metod					X	
závěry práce					x	
vlastní přínos studenta k tématu					x	
význam pro teorii / praxi					X	

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace				X		
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			X			
styl, jasnost formulací					X	
gramatická úroveň, překlepy					X	
samostatnost a aktivita studenta při zpracování	X					
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce					x	
spolupráce s vedoucím práce					X	

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

D

Slovní hodnocení práce:

Bakalářská práce J. Frisíkové se zabývá analýzou různých aspektů softwarových nástrojů využívaných v cestovním ruchu, přičemž autorka se zaměřuje na Spa a Wellness sektor. Jedná o druhou verzi práce, jež nebyla obhájena v řádném termínu. Autorka se snažila doplnit v původní práci nedostatečnou komparační analýzu. To se jí do jisté míry podařilo, ovšem jako slabší stránku v této souvislosti vidím nedostatečnou definici použité komparační metody – i když je z textu patné, že jde zřejmě o jednoduchou bodovací analýzu. Práce je psaná v angličtině, ale autorka se nevyvarovala určitým gramatickým přehmatům – na druhou stranu je třeba podotknout, že nejde o zásadní nedostatky.

I přes výše uvedené výtky se domnívám, že autorka svůj úkol zvládla a předkládaná práce splňuje podmínky kladené na bakalářské práce.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **D**

Vedoucí bakalářské práce: Mgr. Tomáš Jeřábek, MBA

Datum, místo a podpis vedoucího:

17.8.2015, Brno,